## **Manulife** Financial

**News Release** 

For your future™

C\$ unless otherwise stated

TSX/NYSE/PSE: MFC SEHK:945

## 新聞稿

二零一三年十一月七日

## 宏利金融宣布派發股息

加拿大多倫多 - 宏利金融有限公司董事會宣布派發季度股息每股普通股零點一三加元,並將 於二零一三年十二月十九日或以後派發予於二零一三年十一月十九日營業時間結束時名列宏 利金融名冊之登記股東。

董事會亦宣布就以下非累積優先股派發股息,並將於二零一三年十二月十九日或以後派發予於二零一三年十一月十九日營業時間結束時名列宏利金融名冊之登記股東。

- A 類股份系列一 每股零點二五六二五加元
- A 類股份系列二 每股零點二九零六三加元
- A 類股份系列三 每股零點二八一二五加元
- A 類股份系列四 每股零點四一二五加元
- 第一類股份系列一 每股零點三五加元
- 第一類股份系列三 每股零點二六二五加元
- 第一類股份系列五 每股零點二七五加元
- 第一類股份系列七 每股零點二八七五加元
- 第一類股份系列九 每股零點二七五加元
- 第一類股份系列十一 每股零點二五加元
- 第一類股份系列十三 每股零點二三七五加元

宏利金融於加拿大及美國提供股息再投資及股份購買計劃,讓參加計劃的股東進行股息再投資及選擇以現金購股。為此董事會決定就二零一三年十二月十九日派發的普通股股息發行普通股。根據該適用計劃,以股息購買普通股的價格相等於市場價格減百分之二。

## 宏利金融概覽

宏利金融是加拿大的主要金融服務機構,旗下主要業務遍及亞洲、加拿大和美國。本公司致力就客戶的重大理財決策,提供穩健可靠、深受信賴而且達遠前瞻的理財方案。透過其環球僱員、保險代理及銷售夥伴網絡,宏利金融為數以千萬計客戶提供理財保障及財富管理方面的產品和服務,並為機構客戶提供資產管理服務。截至二零一三年九月三十日,宏利金融及其附屬公司的管理資產總值為五千七百四十六億加元(約五千五百八十七億美元)。本公司在加拿大和亞洲的經營名稱為「宏利金融」,而在美國主要以「恒康」為經營名稱。

宏利金融有限公司在多倫多、紐約及菲律賓證券交易所的股份代號為MFC,在香港聯交所的股份代號為945。宏利金融的網址為manulife.com。

傳媒查詢:

加拿大

宏利金融

Sean B. Pasternak 電話: 416-852-2745

電郵: sean\_pasternak@manulife.com

股東關係部:

宏利金融

Steven Moore

電話:416-926-6495

電郵: steven\_moore@manulife.com

宏利金融

Anique Asher

電話:416-852-9580

電郵: anique\_asher@manulife.com